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1. FTEEOBZHEIIBHOHRUHESICKYR S ERpEER
= — 132462A66110410
NORA RO ShERBHORAEERL TS, EHEES  |1324624661104105
(A) BENI= £B AAN00KN/ MERBZ B EBDBHD 51 DR ABKN/m) (E) HIEBAIMERZ DRI HIED HDBAMBUN/m) 2 IRASHBSHEAN-SHOEEEHET S ki T8
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | LE‘ Han g = s <
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %iwwiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁ%%%ﬂﬁ jﬁﬁ AT TE Hb A E TR AET bR IR
(C) BB LB AAM00kN/mi LT O K DI BID 1 DB AEKN/ ni) (G) HEFEB A3 LT DRI D HFED DB AEKRN/m) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DRGFHENCHEET HENTED,
HETHEYTHOLEEDADAES SIESHEADO LT EZEDNDAES
RHES i
A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) F) @) (H)
1) 134.5 1.0 98.8 1.0 - - 12.5 2.5 134.5 1.0 97.8 1.0 - - 125 2.5
(2) 134.5 1.0 99.9 1.0 - - 12.6 2.5 134.5 1.0 96.8 1.0 - - 12.6 2.5
( 3) 1241 1.0 99.6 1.0 - - 12.7 2.5 1241 1.0 96.9 1.0 - - 12.7 2.5
( 4) 120.0 1.0 98.9 1.0 - - 13.2 2.6 120.0 1.0 97.5 1.0 - - 13.2 2.6
( 5) 118.8 1.0 99.3 1.0 - - 13.2 2.6 118.8 1.0 99.8 1.0 - - 13.2 2.6
(6) 118.8 1.0 99.8 1.0 - - 11.5 2.3 118.8 1.0 96.6 1.0 - - 115 2.3
7)) 147.0 1.0 99.5 1.0 - - 144 2.9 147.0 1.0 96.9 1.0 - - 144 2.9
( 8) 148.7 1.0 99.5 1.0 18.2 3.6 15.1 3.0 148.7 1.0 99.7 1.0 18.2 3.6 144 2.9
(o) | 1590 1.0 99.9 10 175 3.5 15.2 3.0 159.0 10 99.7 10 175 35 145 29
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